

Г  
 А  
 Е  
 С  
 З  
 И  
 Д  
 Т

Іаеви, и вса начальники колѣнъ,  
 вожди отечествъ сыновъ Іаевихъ  
 во Іранѣ, да вознесутъ кѣвотъ  
 завѣта Гдна ѿ града Давидова,  
 иже есть Сионъ. <sup>а)</sup> И собравша кз  
 црѣ вси мѡжи Іаеви въ празники,  
 сей есть мѣсѣцъ седмии. И прѣ-  
 идоша вси старѣишины Іаеви, <sup>б)</sup> и  
 взаша вси Левити кѣвотъ. И вне-  
 соша его, и скнѣио свдѣнѣа, и  
 вса соуды стѣа, иже въ скнѣи, и  
 и внесоша его сцѣнници и Левити.  
<sup>с)</sup> Црѣ же Соломонъ, и весь сонмъ  
 сыновъ Іаевихъ, и боащѣа, и  
 собравши прѣдъ кѣвотомъ, жрѣхъ  
 телцы, и овцы безчисленны, и не-  
 сочислаемы ѿ множества. <sup>г)</sup> И вне-  
 соша свдѣнници кѣвотъ завѣта  
 Гдна на мѣсто его, еже есть  
 молитвенникъ храма, во стѣа стѣихъ,  
 подъ ириѣ херубимовъ. И бахъ  
 херубими распостѣрше ириѣа своа надъ  
 мѣстомъ кѣвота, и покрѣвахъ херу-  
 бими надъ кѣвотомъ, и надъ носѣами  
 его свѣше. И длннѣе бахъ носѣла,  
<sup>а)</sup> и видяхъа главы носѣлъ ѿ стѣихъ  
 въ лицѣ молитвенника, и не видяхъа  
 вѣкѣ, и быша тамъ даже до на-  
 стоащѣаго дне. <sup>б)</sup> Ничтоже бѣ въ  
 кѣвотѣ, токъмъ дѣкѣ скрижали,  
 иже положи Мѡисей въ Хоривѣ,

егда законъ даде Гдѣ сѡмъ Іае-  
 вимъ, неходоащимъ имъ изъ земли  
 Египетскѣа. <sup>к)</sup> И быста неходоащимъ  
 сцѣнникомъ ѿ стѣихъ: вси бо сцѣн-  
 ники, иже тѣ ѡкрѣтошаа, ѡсцѣни  
 быша, и не бахъ расположѣни въ  
 дневнѣю чредъ. <sup>с)</sup> Левити же и пѣвцы  
 вси съ сыномъ Асафовымъ, со Ема-  
 номъ, Іадѡмомъ, и съ сыномъ ихъ,  
 и съ братѣами ихъ, ѡвлечѣни въ  
 рѣзѣа лннѣи, въ кѡмбальхъ и  
 ѡалтѣри и гбелѣхъ, (возглашѣхъ)  
 стоаще прѣдъ олтарѣмъ, и съ нимъ  
 жерцѡвъ сто двадесѣтъ трѣбѣше  
 трѣбѣами. И быста едины гласъ въ  
 трѣбленѣи, и въ ѡамопѣнѣи, и въ  
 возглашенѣи, гласомъ единымъ еже  
 хвалити и исповѣдатисѣа Гдѣви. и  
 егда воздвигоша гласъ въ трѣбѣхъ,  
 и кѡмбальхъ, и органѣхъ пѣсней,  
 и глаголахъ: исповѣдантисѣа Гдѣви,  
<sup>з)</sup> ѡако благъ, ѡако въ вѣкѣхъ мѣтъ  
 его: и домъ исполнисѣа ѡблака  
 славы Гднн. И не могоша сцѣн-  
 ники стати служити ѿ лица ѡблака,  
 наполни во слава Гдна домъ Бжнн.

А

Б

Г

Д

Глава 5.

Тогдѣ рече Соломонъ: Гдѣ  
 рече ѡбнѣтати во мглѣ, <sup>а)</sup> <sup>б)</sup> <sup>в)</sup>  
 же розлахъ домъ имени  
 твоемъ стѣи твоѣ, и ѡготованъ

А  
Б

а) г царъ и, с в и же. б) д мовъ д, с еі. а парѣ еі, с в. в) г царъ и, с е.  
 г) г царъ и, с с. д) г царъ и, с и. е) в мовъ ке, с си и ка. г царъ и,  
 с ѡ. еврѣе ѡ, с д. ж) г царъ и, с і. с) а парѣ ке, с а.  
 з) а еза г, с аг. ѡа рле, с а. пла іерѣ г, с вв. и) в мовъ  
 м, с лд. г царъ и, с аг. і) г царъ и, с вг.